

La Junta no Atiende las Recomendaciones del Foro

El Foro formado por los partidos políticos fue muy importante. En él se hicieron recomendaciones al orden político electoral, pero éstas fueron desoídas por la Junta Revolucionaria de Gobierno. Lo anterior lo afirma el Dr. René Fortín Magaña, Secretario General del Partido Acción Democrática, AD, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Ese es el motivo por el cual Acción Democrática no atendió el llamado que

hizo el Consejo Central de Elecciones, agrega.

Las recomendaciones que se hicieron en el Foro, añade, aparecen recogidas en el anteproyecto de ley electoral preparado por los partidos políticos en esa oportunidad.

En cambio, prosigue, la Junta Revolucionaria de Gobierno promulgó en forma unilateral e Inconsulta, una ley electoral con un contenido diferente, que se ajusta únicamente a las pretensiones de la

Democracia Cristiana.

Por parte de Acción Democrática, asegura Fortín Magaña, siempre hemos considerado que la Democracia Cristiana tiene demasiadas ventajas a su favor en el presente proceso electoral, las cuales van desde la composición de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en la cual tiene mayoría, hasta las Gobernaciones, Políticas Departamentales y Alcaldías de todo el país, las cuales están mayoritariamente en manos de la Democracia Cristiana.

Acción Democrática, continúa, siempre ha creído en el sufragio como el medio más efectivo de lucha popular; pero lamentamos que en los actuales momentos no se den las condiciones mínimas para garantizar unas elecciones libres de fraude y de imposición.

Esto es más de lamentar ahora que los ojos del

—Favor pase a la Página 61.

Por Corte Eléctrico no Circuló el Diario Ayer

Debido al prolongado corte de la energía eléctrica, que se registró desde las 10:30 de la noche del martes hasta las 10:00 de la mañana de ayer, EL DIARIO DE HOY circuló en pocas zonas del área metropolitana de San Salvador y no pudo llegar hasta las ciudades y poblaciones del interior del país.

Por tal motivo, pedimos disculpas a nuestros lectores, suscriptores y anunciantes.

Algunas de las noticias nacionales, internacionales y deportivas, publicadas en la edición de ayer, las repetimos en el periódico de este día, porque no pierden actualidad y son de interés y trascendencia para el público lector. Asimismo reproducimos la sección editorial.

Gracias a la pronta reparación de las torres que sostienen los conductores eléctricos, que fueron destruidas en los atentados dinamiteros registrados anteanoche, este día EL DIARIO DE HOY está nuevamente en los hogares de todos los salvadoreños, siempre con la mejor información nacional e internacional y sus interesantes páginas editoriales.

Distinción Post-Mortem a Doctor Funes Araujo

La Junta Directiva del Centro de Estudios Jurídicos de El Salvador acordó designar acreedor al premio "Dr. Angel Góchez Castro", al Dr. Jesús Rafael Funes Araujo (Q.D.G.), distinción post-mortem que será entregada este día en la cena que con motivo de la Naviada celebra esa Asociación.

El Centro de Estudios Jurídicos otorga este premio al profesional que se ha distinguido por sus ejemplares y aportes en el hacer jurídico nacional.

El Dr. Funes Araujo falleció el 5 de junio en forma trágica, y fue distinguido con la "Palma de Oro" que otorga la Cámara de Comercio e Industria.



NO LOS ESCUCHA JUNTA DE GOBIERNO.— La Junta Revolucionaria de Gobierno no escuchó las recomendaciones del Foro de Partidos Políticos, dice el Dr. René Fortín Magaña, Secretario General de Acción Democrática, AD.



FUNDAN CLUB DE LEONES.— En sesión general del Club de Leones de San Salvador fue fundada otra nueva filial, la cual estará ubicada en la Colonia Monte Bello, de esta capital. Se dijo que los Leones de San Salvador, pretende crear 35 filiales para poder adquirir una sede de distrito. De izquierda a derecha, Alejandro Valdizan, señorita Judith Menéndez, Fernando Ujueta (presidente del Club de San Salvador), señorita Elena Guadalupe Quiñónez, Mauricio Barrientos (Gobernador Distrital de Istimania D-2), señorita Patricia Paniagua y Julio César Saldaña Avelar, presidente del nuevo club Monte Bello.

ARENA Dice:

En El Salvador hay una Inseguridad Jurídica

En nuestro país hay una tremenda inseguridad jurídica, pese a lo dicho recientemente por el Ministro de Justicia, pues tenemos encima el Decreto 114, dijeron miembros del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

Representantes de la agrupación política dieron a conocer los principios y objetivos del partido durante el almuerzo conferencia mensual de la Unión de Dirigentes de Empresarios Salvadoreños, UDES, que ayer celebraron su último almuerzo del año.

Expresaron que los actuales gobernantes, cuando les conviene, se amparan en nuestra Constitución Política, pero

cuando no, la hacen a un lado y se inventan cualquier decreto; en menos de seis meses han decretado 28 de esas "leyes".

Hablaron sobre lo que piensan hacer en cuanto al campo económico, agrario,

laboral y político.

Al hablar de la Fuerza Armada, el Mayor D' Aubuisson dijo que se le reconoce como el único brazo armado del pueblo, y como tal merece el

—Favor pase a la página 17.

Fusionan Asociaciones de Ahorro y Préstamo

Las asociaciones de ahorro y préstamo "La Popular" y "Central de Ahorros", serán fusionadas dentro del nuevo esquema de este sistema, informaron

El presidente interino de Ahorros, señor José Oscar Medina, dijo a EL DIARIO DE HOY, que esta fusión fue dada a conocer a ejecutivos de estas asociaciones en reunión sostenida anteaer con el presidente del Banco Central de Reserva.

Al preguntarle qué había de cierto en la fusión

de otras empresas de este tipo, para que solamente funcionen cuatro de las ocho que existen en el país, dijo que "ignoro esto, pues en la reunión con el presidente del Banco Central, sólo se informó de la fusión de La Popular y la Central de Ahorros. No sé más sobre esta situación".

También aseguró que la fusión de estas dos asociaciones no causaría ningún trastorno al sistema, ya que se unirían recursos y se impulsaría más el desarrollo económico del

—Favor pase a la página 25.



EXPOSICIÓN DE ACADEMIA ARTE CONTEMPORÁNEO

El domingo 20, a partir de las 10 de la mañana, la Academia de Enseñanza Superior de Arte Contemporáneo, inaugurará la Primera Exposición de trabajos de sus alumnos.

Se presentarán ejercicios de dibujo y pintura en diferentes técnicas, como lápiz, carboncillo, sanguinea, pastel, aguada, acuarela y óleo. La exposición estará abierta hasta el 31 de Diciembre, en la segunda planta de la Academia, boulevard Venezuela 704, de 8 a.m. a 12 m. y de 2.30 a 6:00 p.m. El director de la Academia es el profesor Miguel Angel Orellana.

CLUB DE LEONES 40 INVITA A FESTIVAL

El Club de Leones 40, de San Salvador, invita a los

—Favor pase a la página 17.

Dr. Julio García Prieto Atropellado por Vehículo

El doctor Julio García Prieto, ex-Subsecretario de Justicia, fue atropellado por un vehículo anteaer tarde, en 3a. Avenida Norte, de esta capital.

El profesional, de acuerdo con los informes, se dirigía al Ministerio de Justicia, donde, como parte de los actos del XXV aniversario de fundación de esa dependencia, se haría un reconocimiento a los ex-titulares de Justicia y, desde luego, él era uno de los homenajeados.

El Dr. García Prieto, de aproximadamente unos 60 años, bajó de su auto y cuando cruzaba la tercera avenida fue embestido accidentalmente por un vehículo no identificado, que lo lanzó contra el pavimento y sufrió golpes graves en la cabeza y heridas.

El vehículo huyó, según los datos.

Case inmediatamente se apersonaron miembros de la Cruz Verde y trasladaron al ex-funcionario a la Policlínica Salvadoreña, donde se dijo que aun cuando los golpes en la cabeza son delicados, "el doctor está fuera de peligro".

Familiares y amigos se presentaron inmediatamente a la clínica a preguntar por el estado del apreciable profesional.

Se informó que los demás homenajeados fueron los doctores Carlos Arturo Mayén, Marcos Gabriel Villacorta y Rafael Ignacio Funes, ex-ministros de Justicia y la doctora Yolanda Myers de Vásquez, ex-Subsecretaria del ramo.



JURAMENTAN DIRECTIVA.— En el despacho del Ministro de Obras Públicas se desarrolló el acto de juramentación a la Nueva Junta Directiva del Fondo Social para la Vivienda. El Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro, toma el juramento a los señores Porfirio Vásquez Turcios, Julio Antonio Silvia, por la parte laboral; Ing. Mario Rivera Calvo, por el gobierno; Ing. Alejandro Vilanova e Ing. Óscar Minero, por el sector empresarial.